



Экс-модель бренда нижнего белья Victoria's Secret Эльзу Хоск затравили в Сети за публикацию обнаженной фотографии, на которой она держит на руках своего голого ребенка, снимок 32-летняя модель опубликовала на своей странице в Instagram. На фотографии обнаженная Хоск стоит у окна боком к камере и держит на руках свою полугодовалую голую дочь Тууликки.

Один из подписчиков модели раскритиковал Хоск за публикацию голых снимков ребенка. Он опасается, что снимок привлечет педофилов. Пользователь заявил, что пожаловался администрации Instagram из-за опасений на счет безопасности ребенка. Многие комментаторы согласились с этим.

"Дорогая, вокруг много психов, зачем привлекать их внимание?" – написал под снимком один из подписчиков модели.

Ранее сообщалось, что компания Victoria's Secret отказалась от своих "ангелов".